

## 郑州、日照正式通航

# 遇见日照 75分钟让你看到大海

### 日照发出旅游形象口号征集令,高额奖金等你拿



本月27日,郑州——山东日照正式通航,郑州人亲近大海,只需要75分钟。

日照,因“日出初光先照”而得名,是山东省东南部的一个新兴港口城市,东

临黄海,与日本、韩国隔海相望,西靠沂蒙山,北连本省的青岛、潍坊,南接江苏省连云港。

这里冬无严寒,夏无酷暑,降水丰沛,光照充足,气候宜人,享有“东方太阳城”之美誉和“北方的南方、南方的北方”之盛赞。

这里有以“蓝天、碧海、金沙滩”为代表的优美自然风光,百公里的金色沙滩水清、沙细、滩平,可以和美国夏威夷相媲美,大气质量、海水质量和淡水质量均保持国家一级一类标准。

日照机场的建成通航,为城市高端旅游、招商引资、招才引智等事业,插上腾飞的翅膀。

去年12月22日,日照机场顺利通航。目前,机场整体运营良好,通用航空

及航空产业积极推进。

3月27日新航线开通后,日照机场运行航线将达到4条,合作航空公司4家,通航点8个,分别为北京首都、上海浦东、广州、重庆、哈尔滨、厦门、大连、郑州,通航点涵盖了我国华北、华东、华南、西南、东北、华中的主要枢纽机场。

依托城市优良环境,借助日照市“旅游富市”战略,和“聚力招引”的好政策,航空产业、高端旅游业蓬勃发展,目前已有日照航空双水獭项目、中国最大的航空模拟器等项目落户航空产业园,欢迎更多有识之士前来投资兴业。

为深入挖掘日照旅游品牌形象,2月29日,日照市旅游局召开新闻发布会,面向国内外公开征集日照城市旅游形象主题口

号及标识,奖金(含门票)累计22万元。

关于这次征集活动的详情,请登录日照市人民政府政务网、日照旅游政务网和日照文明网,查阅征集活动公告。

日照,这座年轻的滨海旅游城市,正以蓝天之高远,大海之辽阔,青山之灵秀,绿树之幽雅,热切呼唤着您!

友情提示:

您也可以点击关注“遇见日照”微信,将您的作品与联系方式在微信中留言,我们替您提交日照市旅游局。



## 《郑州晚报》美国自驾游第四季全面启动

# 东游西驾 《郑州晚报》带您游遍美利坚

郑州晚报: 15838280161 13526497167

### 驰骋浪漫加州1号公路 六大经典城市看过来

六大美国经典城市,12天畅游的行程里让您玩儿过瘾!自驾、游船、美食、购物、游玩、美景、美国地道文化体验在这12天里让您一次畅玩,世界这么大,无需再等待。

全美最唯美浪漫的加州一号公路,阳光加州经典名城,天使之城洛杉矶。坐游轮畅游在纽约港湾,登陆世界闻名的曼哈顿,游览时代广场,从世界久负盛名的帝国大厦、第五大街、世界金融中心华尔街,再到美国诞生的地方费城,让您了解美国的独立宣言,最后我们来到美国的首府华盛顿,看看美国白宫与国会大厦以及航空博物馆。

从纽约到费城、华盛顿,从华盛顿到拉斯维加斯,美国经典城市一个都不落下。还

要感受环球影城、好莱坞星光大道星光璀璨。娱乐之都拉斯维加斯,给你充分的时间让你自由活动。嘿嘿,你一定明白这对你意味着什么,一夜之间让你成为千万富翁也许不是梦想。浪漫之城旧金山,美国4S店里体验不一样的美国汽车文化,贴近美国生活,访问世界久负盛名的美国大学。

从洛杉矶到旧金山,我们将开启自驾模式。沿着黄金海岸开始知性之旅。古老的风车,北欧式的建筑勾勒出小村淡淡的轮廓,灿烂的阳光,一望无际的田野,悠悠的群山,这正是被丹麦移民称之为“太阳峡谷”——丹麦村的真实写照。小酌一杯香醇的欧洲咖啡,再吃一块闻名于世的丹麦糕点,慢慢享受午后的浪漫时光。

### 晚报策划、贴心服务 深度自由就是想走就走

自驾,美国。你是不是曾经也有这样的想法?是不是担心自己的英文不好,有没有担心繁琐的签证如何办理?还有?哦,还有什么国际驾照?

驾照问题完全不用担心,晚报已经为你打探明白。由于北美地区和中国一样都是右行交通体系,你只要取得国内驾照一年以上,由我们来帮你办理驾照公证,就可以获得在美国的合法驾驶权。办理美国签证也有专人全程辅导,不再担心因为材料不齐全而被拒签。

现在这些都不是问题。这一次,是晚报

策划的贴心服务旅程,我们除了安排美国专业地接导游,为大家全程服务,报社还会特派一名记者随团,随时随地为大家解决各种问题。

走吧,就在5月,跟随《郑州晚报》步伐一起去地球的另一端体验异国他乡的感觉,在纽约看着世界上屏幕最多的地方——时代广场,去华盛顿看看美国总统居住的白宫,自驾在沿海加州一号公路上体验太平洋海岸线壮丽风景,享受加州阳光的多彩炫目,还在等什么?《郑州晚报》带您品质自驾游,跟随我们一起去美国度过快乐5月。

出发时间:5月

活动时长:12+1天 人数16人

交通工具:飞机(三飞)、大越野(JEEP)、轮船、豪华大巴

咨询热线:15838280161 13526497167

专享价格:23600元(不含签证费1500元)

报名流程:报名——交定金5000元——准备签证资料——签证一对一培训——预约签证——北京面签——签证通过缴纳余款——签订合同——签证被拒退还定金(签证费1500元个人承担)——出发说明会——开启美国之旅

自上周本报召集“美国自驾第四季”以来,打电话来咨询的读者络绎不绝。有担心怎么办签证的;有咨询中国驾驶证能不能在美国使用的;还有具体想要了解行程的;更有专业自驾的哥们,打电话过来仔细了解车型的;当然,更多的读者打电话明确表示要报名,只问价格的……读者热情都很高,对《郑州晚报》倾力策划的美国自驾活动非常有兴趣。那么,本期就读者来电提出的诸多问题以及担心,逐个一一解答。快来报名吧,《郑州晚报》将带您充分感受一次

与以往不同,精心策划、贴心服务的美国自驾游。  
郑州晚报记者 慎重

